



కీసరలో మహాశిల్ప పథకం కింద మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణ వసూళ్ళను ప్రారంభిస్తున్న కార్యక్రమం నేతలు



తూంకుంటలో ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కార్యక్రమం నేత వజ్రేశ్వరయ్య

# మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం షురూ..



మేడ్చల్ పట్టణంలో బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం చేస్తున్న మహిళలు

కీసర, డిసెంబర్ 9: కార్యక్రమం అధినేత్రీ సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలను మండల కార్యక్రమం పార్టీ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం కీసరలోని ప్రధాన వార్డులో సోనియాగాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలను సోనియాగాంధీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మహాశిల్ప పథకంలో భాగంగా ఆర్టీసీలో మహిళలకు ఉచితంగా ప్రయాణం కార్యక్రమాన్ని కీసరలో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యక్రమ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కృష్ణయ్యాదవ్, వైస్ ఎంపీపీ జె.సత్యరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ లక్ష్మణశర్మ, పలువురు నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తూంకుంటలో..**  
శామీర్పేట: ఉచిత బస్సు సౌకర్యం ప్రారంభించడం అభినందనీయమని కార్యక్రమం నేత వజ్రేశ్వరయ్య ద్వారా అన్నారు. శనివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు

ఉచిత బస్సు సదుపాయాలు ప్రారంభించినందుకు ఆయన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యక్రమం పార్టీ జిల్లా నాయకుడు ప్రభాకర్ గౌడ్, మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు జైవేంకటేశ్వర్, మండల అధ్యక్షులు వైఎస్.గౌడ్, నర్సింలుయాదవ్, ఎంపీటీసీలు హనుమంతరెడ్డి, ఇందిరా, శామీర్పేట కో ఆప్షన్ ముజీబ్, మాజీ సర్పంచ్ ఎద్దు నాగేశ్వరయ్య, లక్ష్మీనారాయణ, బాబా పట్ల, రాజు, ఆనంద్, నర్మద, విజయ, నాగశ్రీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మేడ్చల్లో..**  
మేడ్చల్: మేడ్చల్ పట్టణంలోని బస్స్ డిపోలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ సుధాకర్, అధికారులు సుమంగళి, సువర్ణ, స్వాతి, స్నేహలత, సిబ్బంది, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 13 నుంచి దివ్యాంగులకు క్రీడా పోటీలు

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 9: అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించు కొని ఈనెల 13, 14 తేదీల్లో దివ్యాంగులకు క్రీడా పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా సంక్షేమ అధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని రామకృష్ణాపురం, నేరేడెమట్ల వార్డులోని పుట్టాల్ గ్రౌండ్లో జూనియర్ విభాగం(10-16), సీనియర్ విభాగం (17-35) వయస్సు గల దివ్యాంగులకు చెస్, క్యారమ్ బోర్డు, రన్నింగ్, జావెలిన్ థ్రో, పోట్ పుట్, వీల్ చైర్, ట్రై సైకిల్ క్రీడా పోటీలు ఉంటాయని అన్నారు. ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నిర్వహించే క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనే ఆసక్తి గల దివ్యాంగులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకొని పాల్గొనాలని, విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తామని చెప్పారు.

## దివ్యాంగులకు దుప్పట్లు పంపిణీ



దివ్యాంగులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేస్తున్న రాజమూత ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు ఉదయ కుమార్ రెడ్డి

ఘట్టేశ్వర్, నవంబర్ 9: పోచారం మున్సిపాలిటీ దివ్యాంగుల కాలనీలోని 40 మంది దివ్యాంగులకు రాజమూత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు ఉదయ కుమార్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు మనోజ్ రెడ్డి, సభ్యుడు సంతోష్ రెడ్డిల కలిసి దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు.

## ఘనంగా అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజ

కీసర: కీసర అయ్యప్ప భక్తమండలి కమిటీ అధ్యక్షులు నల్ల బాలరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం కన్నెస్వామి చరణ్ మహాపడి పూజ మహాత్మ్యం వైభవంగా నిర్వహించారు. పలు ప్రాంతాల నుంచి అయ్యప్ప భక్తులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు.



అయ్యప్ప పూజకు తరలివచ్చిన స్వాములు

## అలరించిన అన్నమయ్య నృత్య ప్రదర్శన



నృత్య ప్రదర్శనలతో అలరిస్తున్న కళాకారులు

మాదాపూర్, డిసెంబర్ 9: కళాకారులు నృత్య ప్రదర్శన చేస్తూ ఆహుతులను అలరించారు. మాదాపూర్లోని అన్నమయ్య బావనా వాహినీలో పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు ఆధ్వర్యంలో శనివారం అన్నమయ్య నృత్యార్చన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్నమయ్య శిష్య బృందం మొదటి శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ సోక్రమ, శ్రీ లక్ష్మీ అష్టోత్తర శతమాన స్తోత్రమ్, అన్నమయ్య అష్టోత్తర శతమానావళి, గురుస్తుతితో శ్రీ స్వర సిద్ధి వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి నృత్యార్చన నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా సాయి సన్నిధి కూచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ గురువు రాధిక తన శిష్య బృందంతో నృత్య కైంకర్యంతో అలరించారు. అనంతరం పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు కళాకారులకు జ్ఞాపికలను అందజేసి సత్కరించారు. శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి మంగళహారతిని సమర్పించి ప్రసాద వితరణ చేశారు.

## ఆకట్టుకున్న సంగీత కచేరి, నృత్య ప్రదర్శనలు

కొండాపూర్, డిసెంబర్ 9 : మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో శనివారం పలువురు కళాకారుల ప్రదర్శనలు సందర్భులను ఆకట్టుకున్నాయి. సాక్స్ ఫోన్ కళాకారుడు శంకర్ తన సంగీత కచేరితో అలరించారు. అనంతరం రాగ సుధ డాన్స్ అకాడమీ నిర్వాహకులు అనురాధ శిష్య బృందంతో కలిసి భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శనలతో ఆకట్టుకున్నారు. ప్రదర్శనల్లో మూషిక వాహన, పుష్పాంజలి, సరస్వతి, అష్టలక్ష్మి, భోశంభో, తిల్లాన, నటేశ్ కౌతం, అలరిపు, కాలభైర వాష్టకం, శబ్దం, దుర్గ, గురువందన అంశాలను అనికా, దీక్షిత, శాన్వి, నవ్య, లలిత, చైత్ర, వైష్ణవి, రమ్యశ్రీ, రుచిత, వర్షలు భరతనాట్య నృత్యరూపకంలో నర్తించిన తీరు ఆకట్టుకుంది.



సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలను అలరిస్తున్న కళాకారులు

## మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కోలుకోవాలని పూజలు



మేడ్చల్లోని వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయాల్లో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

మేడ్చల్, డిసెంబర్ 9: బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కోలుకోవాలని కొన్ని కార్యకర్తల కొడే మహేశ్ కుమారులు అన్నారు. శనివారం మేడ్చల్ పట్టణంలోని సంజోషి మాతా, వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకోవాలని పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ ప్రచార కార్యదర్శి భాస్కర్ యాదవ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు నాగేందర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ శంకర్, నాయకులు వెంకటేశ్, శ్రీశైలం, రాజు ముదిరాజ్, విజయ కుమార్, సుప్రీత్, రవిరాజు, అఖిల్, సాయి, పవన్ కుమార్, కృష్ణారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, ధృవరాజ్, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కార్పొరేషన్ ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దతాం..



సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్

జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 9: జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లోని 8వ డివిజన్ సంతోషనగర్ కాలనీలో మున్సిపల్ సాధారణ నిధులు రూ.5లక్షలతో సీసీ రోడ్డు పనులను డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ జవహర్ నగర్ లో ఎక్కడ చూసిన అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరిగాయని, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి సహకారంతో కార్పొరేషన్ కు మరన్ని నిధులు తీసుకువచ్చి ఆదర్శపంతమైన నగరంలా తీర్చిదిద్దతామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, వెంకటేశ్ గౌడ్, చంద్రరావు, స్వామి, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

శామీర్పేట, డిసెంబర్ 9: మరమ్మతుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని ఏకా శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. 9:30 కేవలం ఇకా, 9:30-11 కేవలం ఐసీఐసీఐ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మతుల కారణంగా ఆదివారం ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు 9:30 కేవలం బయోటిక్, 9:30 కేవలం సాయి ల్యాబ్ లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తించి ప్రజలు, వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

## కీసరగుట్టలో భక్తుల సందడి

కీసర, డిసెంబర్ 9: కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. శనివారం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో కీసరగుట్టకు విచ్చేశారు. మూలవిరాట్ స్వామివారికి పంచామృతంతో ప్రత్యేక అభిషేకాలను చేశారు. అనంతరం కీసరగుట్టలోని శివలింగాలను దర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

**JEEVAN SAGAR**

# EXHIBITION

FIRST TIME IN HYDERABAD WORLD FIRST PORTABLE

## ఈ వారం పెద్ద చేపల ప్రదర్శన

**UNDER WATER TUNNEL AQUARIUM**

2000 VARIETIES OF FISHES

PEERZADIGUDA, BODUPPAL

TIMINGS : 4.00 PM TO 10.00 PM

మొట్టమొదటి సారిగా ఉప్పల్ ఫిర్యాద్ గూడలో